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Μητρόπολη Ρεθύμνης: Καταδικάζει απαράδεκτες 
προσωπικές θέσεις κληρικού της για την 
τραγωδία των Τεμπών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στην καταδίκη δηλώσεων κληρικού της ο οποίος στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης καταφέρθηκε με απρεπής 
χαρακτηρισμούς για μητέρα θύματος της τραγωδίας των 
Τεμπών, προέβη η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου. 

Η Ιερά Μητρόπολη συμπαρίσταται με σεβασμό στις οικογένειες των θυμάτων, ενώ 
στην ανακοίνωση ξεκαθαρίζεται ότι ταυτίζεται απολύτως με το πνεύμα και το 
εκκλησιαστικό φρόνημα των προσφάτων δηλώσεων του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου
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Προς το παρόν ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος 
απαγόρευσε στον εν λόγω κληρικό κάθε ιεροπραξία, για διάστημα είκοσι (20) 
ημερών, ως πρώτο πνευματικό επιτίμιο. “Ο Μητροπολίτης και οι κληρικοί της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, ζητούμε συγγνώμη από όλους 
εκείνους που εθίγησαν και σκανδαλίσθηκαν και παρακαλούμε όλοι, κληρικοί και 
λαϊκοί, να πορευόμαστε με αίσθηση ευθύνης στο δρόμο του καθήκοντος και της 
αποστολής μας, σε τούτους τους δύσκολους και μπερδεμένους καιρούς”,
καταλήγει η ανακοίνωση.

Αναλυτικά η θέση της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου: 

Διαπιστωθέντος ότι κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
προήλθε σε σειρά αναρτήσεων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, δια των οποίων 
υβρίζονται πρόσωπα του δημοσίου βίου, προσφάτως δε και η μητέρα θύματος της 
εθνικής τραγωδίας των Τεμπών, η Ιερά Μητρόπολις Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
δηλοποιεί τα ακόλουθα:

1. Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου Πρόδρομος και το σύνολο των 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως αποδοκιμάζουν εντόνως και καταδικάζουν 
απεριφράστως τις απαράδεκτες αυτές προσωπικές τοποθετήσεις του εν λόγω 
κληρικού.

2. Συμπαρίστανται με σεβασμό στις οικογένειες των θυμάτων, για τα οποία 
προσεύχονται, και εύχονται η δικαιοσύνη να διαλευκάνει πλήρως την τραγική αυτή 
υπόθεση, ταυτιζόμενοι απολύτως με το πνεύμα και το εκκλησιαστικό φρόνημα των 
προσφάτων δηλώσεων του Παναγιωτάτου Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. 
ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ.

3. Περαιτέρω, ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου Πρόδρομος κάλεσε 
αμέσως σε προφορική απολογία τον εν λόγω κληρικό, ο οποίος του εζήτησε 
προφορικώς συγγνώμη και βεβαίωσε ότι θα διατυπώσει και εμπράκτως τη 
συγγνώμη αυτή αμέσως. Κατόπιν αυτών, ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης καί 
Αυλοποτάμου απαγόρευσε στον εν λόγω κληρικό κάθε ιεροπραξία, για διάστημα 
είκοσι (20) ημερών, ως πρώτο πνευματικό επιτίμιο, επιφυλασσόμενος, αφού 
υλοποιηθεί η δήλωση του εν λόγω κληρικού περί συγγνώμης και αποδοκιμασίας 
των παραπάνω, να θέσει υπό διερεύνηση και την άσκηση ποινικής διώξεως 
εναντίον του.

4. Τούτων δοθέντων, ο Μητροπολίτης και οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, ζητούμε συγγνώμη από όλους εκείνους που εθίγησαν 
και σκανδαλίσθηκαν και παρακαλούμε όλοι, κληρικοί και λαϊκοί, να πορευόμαστε 
με αίσθηση ευθύνης στο δρόμο του καθήκοντος και της αποστολής μας, σε 



τούτους τους δύσκολους και μπερδεμένους καιρούς.
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